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Notă: Toate răspunsurile trebuie justificate

1. (1 punct) De ce NU este posibil ca un planificator să fie, simultan, echitabil (fair) s, i
productiv (să ofere un throughput mare)?

2. (1 punct) De ce este afectat sistemul gazdă (host) ı̂n cazul aparit, iei unei erori fatale la
nivelul nucleului unui container OpenVZ?

3. (1 punct) Funct, ia malloc alocă memorie. Funct, ia calloc alocă memorie s, i completează
spat, iul cu zero-uri. De ce un apel calloc generează, de obicei, mai multe page fault-uri decât
malloc?

4. (1 punct) De ce este preferată folosirea apelurilor asincrone, acolo unde există, ı̂n locul
celor sincrone?

5. (1 punct) Trei thread-uri afis,ează continuu respectiv mesajul "red", "green", "blue".
Descriet, i, t, inând cont de sincronizare, cele trei funct, ii aferente thread-urilor astfel ı̂ncât să se
afis,eze "red green blue red green blue red green blue ...".

6. (1 punct) De ce este indicat, din punct de vedere al securităt, ii, să fie folosit apelul
printf("%s", argv[1]) ı̂n locul apelului printf(argv[1])?

7. (1 punct) Creat, i un paragraf adevărat, informativ s, i argumentat din domeniul sistemelor
de operare care să cuprindă ca subiecte principale not, iunile de fis, ier mapat ı̂n memorie s, i apel
de sistem.

8. (1 punct) Creat, i un paragraf adevărat, informativ s, i argumentat din domeniul sistemelor
de operare care să cuprindă ca subiecte principale not, iunile de hard link, symbolic link s, i inode.

9. (1 punct) Care sunt asocierile dintre clasele asincron, zero-copying, sincron blocant s, i
apelurile/tehnologiile read, readv, ReadFile, mmap, sendfile, Completion Ports, io submit?

10. (1 punct) Care sunt asocierile dintre perechile de mai jos (unul la unul, unul la mai multe,
mai multe la unul, mai multe la mai multe)?

(procesor, registru)

(spat, iu de adresă, stivă)

(procesor, proces)

(hard link, inode)

(mutex, thread-uri ı̂n as,teptare)

11. (2.5 puncte) Se dă un server TCP pe care trebuie să ı̂l caracterizat, i din punct de vedere
al performant,ei. În general, asta ı̂nseamnă să măsurat, i, de exemplu:

• numărul de cereri servite pe secundă

• numărul maxim de client, i servit, i simultan



• throughput de date

s, i cum variază aceste trei mărimi una ı̂n funct, ie de cealaltă.

Descriet, i cum realizat, i o arhitectură de sistem (topologie, legături, scenarii de folosire) care
să poată măsura aces,ti parametri. Elaborat, i având ı̂n vedere faptul că software-ul de server
rulează pe un calculator server mult mai performant decât calculatoarele pe care le avet, i la
dispozit, ie pentru testare.

12. (2.5 puncte) Pentru aceeas, i situat, ie ca la punctul anterior, descriet, i arhitectura software
a software-ului de măsură: single threaded, multi-threaded, multi-proces? Ce alt, i parametri
at, i mai putea măsura?
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